
Zápis a usnesení z 97. schůze Rady obce Kunčice pod Ondřejníkem
konané dne 17. 08. 2022

Anonymizováno

Přítomni: Markéta Menšíková, David Fojtík,  Petr Vrlík, Vít Majerek (přítomen online)
Omluveni: Michaela Šebelová

Příloha č. 1 - Prezenční listina

Schůzi Rady obce (dále také jen RO) zahájil místostarosta obce David Fojtík v 9:15 hodin.
Zápis z jednání provede místostarosta obce. Přítomni jsou čtyři členové Rady obce Kunčice
pod Ondřejníkem, RO je usnášeníschopná.
(Hlasování: pro – proti – zdržel/a se)

ad 1) Schválení programu 97. schůze Rady obce Kunčice pod Ondřejníkem

Návrh programu:

1. Schválení programu 97. schůze Rady obce
2. Podání žádosti o dotaci - Altán pro venkovní výuku - Obnova školního areálu v

Kunčicích pod Ondřejníkem - VI. etapa
3. Různé

Usnesení RO č. 97/2022/1
RO schvaluje program 97. schůze Rady obce Kunčice pod Ondřejníkem.
Hlasování: 4-0-0

ad 2)Podání žádosti o dotaci - Altán pro venkovní výuku - Obnova školního areálu v
Kunčicích pod Ondřejníkem - VI. etapa

IROP, SC 4.1 Zlepšení přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání,
odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje infrastruktury, výzvy základní škol

Altán pro venkovní výuku - Obnova školního areálu v Kunčicích pod Ondřejníkem - VI.
etapa

a. Schválení podání žádosti o dotaci

Usnesení RO č. 97/2022/2a
RO schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt Altán pro venkovní výuku - Obnova
školního areálu v Kunčicích pod Ondřejníkem - VI. etapa, kdy žádost bude přednostně
podána do připravované výzvy IROP SC 4.1 Zlepšení přístupu k inkluzivním a
kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí
rozvoje infrastruktury, výzvy základní škol.
Hlasování: 4-0-0 Úkol: starostka, místostarosta, Zdeněk Strnadel
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b. Smlouva o dílo na zpracování studie proveditelnosti v rámci přípravy
projektu (ProFaktum s.r.o.)

Místostarosta seznámil RO s návrhem Smlouvy o dílo od společnosti ProFaktum, s.r.o.,
Hlavní třída 87/2, 737 01 Český Těšín na zpracování studie proveditelnosti dle podmínek
výzvy IROP SC 4.1 Zlepšení přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti
vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje infrastruktury, výzvy
základní škol. Navrhovaná cena díla činí 100.000 Kč bez DPH; 121.000 Kč vč. DPH
(odměna je rozdělena do dvou plateb, 1. polovina po zpracování a předání studie
proveditelnosti, 2. polovina pouze po vypořádání připomínek a schválení projektu k
financování a po doporučení projektu k financování).

Usnesení RO č. 97/2022/2b
RO schvaluje uzavření Smlouvy o dílo mezi obcí Kunčice pod Ondřejníkem a
společností ProFaktum, s.r.o., Hlavní třída 87/2, 737 01 Český Těšín na zpracování
studie proveditelnosti na projekt Altán pro venkovní výuku - Obnova školního areálu v
Kunčicích pod Ondřejníkem - VI. etapa předkládaný do výzvy výzvy IROP SC 4.1
Zlepšení přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné
přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje infrastruktury, výzvy základní škol.
Hlasování: 4-0-0 Úkol: místostarosta

c. Cenová nabídka na vypracování projektové dokumentace (ZAHRADA -
PARK - KRAJINA, s.r.o.)

Místostarosta seznámil RO s cenovou nabídkou společnosti ZAHRADA - PARK -
KRAJINA, s.r.o., Bezručova 663, Rožnov pod Radhoštěm, IČO: 28594916. Předmětem
cenové nabídky je zpracování Projektové dokumentace pro stavební povolení na akci Obnova
školního areálu v Kunčicích pod Ondřejníkem - SO 03 - Altán. Včetně zpracování rozpočtu.
Cenová nabídka je ve výši 78.650 Kč + 14.520 Kč (rozpočet).

Usnesení RO č. 97/2022/2c
RO bere na vědomí cenovou nabídku ZAHRADA - PARK - KRAJINA, s.r.o.,
Bezručova 663, Rožnov pod Radhoštěm, IČO: 28594916 na zpracování Projektové
dokumentace pro stavební povolení na akci Obnova školního areálu v Kunčicích pod
Ondřejníkem  - SO 03 - Altán.
Úkol: místostarosta

d. Změna rozpisu rozpočtu ze dne 12.08.2022

Aby mohla být výše uvedená usnesení přijata, bylo potřeba provést Změnu rozpisu rozpočtu,
s kterou místostarosta RO seznámil. V materiálech byla předložena Změna rozpisu rozpočtu
ze dne 12.08.2022. Předmětem změny rozpisu rozpočtu jsou pouze drobné změny na straně
příjmů (např. příjem za pojistné plnění) a změny rozpisu na straně výdajů. Zejména změna
rozpisu běžných výdajů (altán pro venkovní výuku, údržba zeleně u Sokolovny, zrcadlo,
materiál, focení pro kalendář, tašky na tříděný odpad atd.) a převody mezi položkami. Žádný
ze závazných ukazatelů rozpočtu, stanovených zastupitelstvem nebo radou obce nebyl touto
změnou rozpisu změněn.

Usnesení RO č. 97/2022/2d
RO bere na vědomí Změnu rozpisu rozpočtu ze dne 12.08.2022.

2



ad 3) Různé

Místostarostka informovala RO o průběhu instalace lustru v Galerii. Práce probíhají dle
plánu, 17.8. by měla být instalace dokončena.

Místostarosta poděkoval přítomným za konstruktivní jednání a ukončil schůzi RO v čase 9:50
hodin.

V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 17.08.2022               Zapsal: David Fojtík

Seznam použitých zkratek:
RO - rada obce
hod. - hodin
č. - číslo
IROP - integrovaný regionální operační program
SC - specifický cíl
s.r.o. - společnost s ručením omezeným
Kč - korun českých
DPH - daň z přidané hodnoty
vč. - včetně
IČO - identifikační číslo

Přílohy:

1. Prezenční listina

David Fojtík, místostarosta obce                           Markéta Menšíková, místostarostka obce
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